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IMEPEYEHDL ITPUMEPHBIX BOITPOCOB
Makcumanwvnoe konuuecmeo oannoe - 100

Monayab 1. (Tecr po/ken Braoyath 10 BompocoB 3toro mony.as). B
NpeAJI0KEeHHBIX HUKe BONPOCcaxX Bbi0epuTe OJMH MJIH HECKOJbKO NMPABUIBHBIX
OTBETOB (32 KaXIbId BEpHBIA OTBET BBICTABISIETCS 3 Oamia, MaKCHUMalbHOE
KoJuuecTBo 6amioB — 30).

1. Pemure ypasHeHue: 2573 = 1.
YKaXuTe BEpHbIN OTBET:

1) 3

2)4

3)1,5

4) 0.

2. Haiinute 3nauenue Beipaxkenus (a~2)* - al® npu a = 5.
YKaxxute BEpHbIN OTBET:

1) 25

2)0,25

3)5

2 2.

o V250
3. Haitngure 3HaueHHE BRIPOKCHUST —— .

V1o

YKaXuTe BEpHbIN OTBET:
1)5

2) 0,5

3) 25

4) 0,5.

4. Haiinure 3Ha4enue BeIpakeHus log, , 29.
YKaXuTe BEpHbIN OTBET:

1)2

2) -2

3)0,5

4) -0,5.



5. Takcucr 3a mecsi mpoexan 5000 km. CtoumocTs 1 mutpa 6enzura — 50 pyoIIen.
Cpennuit pacxon OenszuHa Ha 100 kM coctaBisier 9 nautpoB. Ckoiibko pyOiei
MOTPATUII TAKCUCT HA OCH3UH 32 3TOT MECsII?

YKaXuTe BEpHBIN OTBET:

1) 22500

2) 25000

3) 40000

4) 45000

6. Ykaxxkure popmMyIibl IIIOMaA1 TPEYTOJIbHUKA!

1) S=7xr?
2) S=p-r
3) S=ab
4)S:%a-ha

7. Ykaxure popmyity o0beMa nupamMuabl:

1)V =S, -h

2) V =abc

YV =1s .
3

4) V = 7R?h

8. YcraHoBHUTE COOTBETCTBUE MEKAY PYHKIUAMU (Y) ¥ UX TPOU3BOAHBIMU (Y'):
1)y =5 2)y = x5 3)y = 5x
A)y' =0 B)y =5 C)y’' = 5x*

9. Vkaxute HegepHoe YTBEPKICHNUE:

1) OcHoBaHKEM MPABUIIBHON YETHIPEXYTOJIBLHON MUPAMU/IBI SIBJIIETCS KBaApAT.

2) Ecim OCHOBaHMEM YETHIPEXYTOJIbHOM NUpaMUbl SIBISETCS KBajpaT, TO
nMpaMu/ia - IpaBUIIbHASL.

3) BepummHa npaBWIbHOW YETHIPEXYTOJbHOW MUPAMUILI NPOCHHUPYETCS B LIEHTP
OKPY>KHOCTH, BIUCAHHOU B OCHOBaHUE.



10. Ha kneruaroit Oymare pasmepoM lcm x 1cm nzo0paxkena ¢urypa. Haioure ee
TUTOIIA .

) .y

L T

)2 2)7 3)6 4)12

Mopayas 2. (Tect BKJIIOYAaET 5 BOIPOCOB 3TOr0 MOAyJis1). B npeaioskeHHbIX
HHMJKe BONpOcax Bbl0epuTe OAWH HMJIHM HECKOJIbKO NPABWIBHBIX OTBETOB,
YCTAHOBHUTE COOTBETCTBHE (32 KaXKIbIi BEPHBIN OTBET BBICTaBIsIETCA 6 Oamos,
MaKCHMaJIbHOE KOJIM4YecTBO 0asuioB — 30)

1. Yopocrure BbIpaxkeHue (cos2x —sin 2x)2 +sin4x.
11 2)0 3)2 4) cos2x +sin2x

2. Bo cKobKO pa3 yBenUUHUTCA 00bEM MPSMOYTOJIBHOIO Mapaiesenumeaa, eciu
KaXJ10€ ero pedpo yBeIu4uTh B 4 pa3?

1) B 4 pa3a;

2) B 12 pas;

3) B 16 pas.

4) B 64 pa3a.

3. YKaxxuTe MHOKECTBO 3HAYCHUN QYHKIIUU Y = —3Sinx:
1) [-3:3]
2) [-1:1]
3) (-3:3)
4) (-3;0).

4. U3 1ByX ropoJioB, pacCTOSIHUE MEX]1y KOTOPBIMH paBHO 420 KM, HABCTpeUy JIpyr
JIpYry OJHOBPEMEHHO BbIeXalW JBa aBTOMOOWISA. Yepe3 CKOJbBKO YacoB
aBTOMOOWJIIU BCTPETSTCS, €CIIA UX CKOPOCTH paBHbI 60 kM/4 1 80 kM/u?

1) 3 yaca

2) 21 yaca

3) 4 yaca

4) 2 yaca.



5. Pemnre ypaBHeHue Iogz2 x—-5log, X+ 6=0. Ykaxxute MEHbIINI KOPEHb.
1) 4
2) 2
3)3
4) 8

Mopayasb 3. (Tect BKJIIOYaeT 5 BOIPOCOB 3TOr0 MoAyJisi). B npeaiosxkeHHbIX
HHKe BOIPOCAaxX BbIOepUTe OJMH MJIM HECKOJIbKO NPAaBHU/IbHBIX OTBETOB (32
KaX/1bIil BEPHBIN OTBET BBICTABIISIETCS 8 OAJII0B, MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB
—40)

1. bokoBoe peOpo HAKIOHHOM NpU3MbI paBHO 20 CM U HAKJIOHEHO K ITIOCKOCTH
OCHOBaHMs O yriioM 30°, HalTH BBICOTY IPU3MBI.

1) 10

2) 10V3
10

3) =

4) 20

2. HaiimuTte 3Hauenue GyHKIUU Y = 4 - COSX — 2 B TOUKE X = 7T/3
10

2) 2

3)2vV3 -2

4) -2

3. HaiiguTe Bce 3HaYeHMs @, IPH KOTOPHIX ypaBHeHHeE ax’ — 4x + a = 0 umeer
€IMHCTBEHHOE PELICHHUE.

1)-2; 2
2)0; 2
3)0; -2
4)0

5) 0; -2; 2.



4. Haiinute HamMmeHsblnee 3HaueHue QyHkiuu y = 4sinx — 10x + 9 Ha orpeske

-39
1) 13

2) 0
3)25

4) 9.

) X V3 o
5. PCHII/ITC ypaBHeHI/Ie Sin Tl,'—; =7 B OTBCTC 3allMIIMUTC HAMMCHBIIINU

MOJI0KUTEIbHBIN KOPCHb. OtBeT OKPYIJIMTC 10 ACCATBIX.

1) 3 2)3,1 3)63  4)3,14



